Staz w Dziale Technicznym (L6dz)
Odpowiedz na ponizsze pytania:

1. Co widnieje na rysunku ponizej?

DD ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt b bbb et et sh bttt et sha bt aseae st et st et ehetetes et sttt sesens /1pkt

2. Nazwij i opisz zasade dziatania czesci przedstawionej ponizej. Podaj prad maksymalny i prog
zadziatania

DD ittt ettt ettt ettt ettt se et ee b ettt et et sa ettt et se bt aseae e eaa e et eheaeaes et sreantaesens /2pkt

3. Opisz elementy schematu zaznaczone na czerwono.
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OUP. ettt ettt ettt ettt ettt ee et ettt et e bttt et e et s tet et see bt aseae et nea et et ereaenns et srenesseseas /2pkt




4. Do czego stuzy czujnik pt 100?

L o |« TSRS /1pkt

5. Wymien trzy zastosowania falownika.

L o |« T TSR /1pkt
L o |« TSRS /1pkt
DD ottt ettt st ettt st ettt sttt ebe s bbb et b s bbb bt et she bbbt eae e et a e et ehetea bt et st nesserens /1pkt

6. Wymien dwa rodzaje czujnika, ktdrymi mozna wykry¢ obecnosé przedmiotu wykonanego z metalu.
DD ittt ettt ettt et et ettt et bt ebe bbbt et shbet bt et sh bbbt eae b et s e et eheteaat et senetbsens /1pkt

DD ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt b bbb et et sh bttt et sha bt aseae st et st et ehetetes et sttt sesens /1pkt

7. Jakie napiecie bedzie na wyjsciu falownika zasilanego jednofazowo?

DD ettt ettt ettt et et ettt ettt b bbbt et sh bbbt et sh bt bt eae st et s e et eheaenart et senetasens /1pkt

8. Czym rdzni sie wyjscie PNP od NPN?

9. Wymien dwa parametry, ktérymi mozna sterowac za pomocg czujnika PID

OUP. ettt st et s et e b e st e b et b et bt et st bt et eae sea b b assae st aea s et et st aen et et sreneeteteas /1pkt

DD ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et e b ettt et et s ettt ee et seabet st eae st et e e et eheaeaet et srenetaesens /1pkt

10. Jaki rodzaj i wielkos$¢ zabezpieczenia dobraé¢ do ochrony uktadu PLC zasilanego 24vdc o pradzie
maksymalnym 1A. Uzasadnij

OUP. ettt ettt et st et s et e be sttt be e bRt et se bt et eae sea b st sae st aea s es et st aea et et seeaesaeteas /2pkt

11. Czym rézni sie odtgcznik od wytacznika?

DD, ettt ettt ettt et ettt ettt b er bbbt et ea bttt et sea bt aseae et ana e s et st neaas et srenet bt ens /1pkt

tacznie ....../17pkt



